

省委省政府召开贵安新区高质量发展座谈会

坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进 在展现贵州新风采中彰显国家级新区担当作为

徐麟讲话 李炳军主持

贵州日报讯(记者 曾书慧)在习近平总书记考察贵安新区10周年之际,6月17日,省委、省政府召开贵安新区高质量发展座谈会,深入学习贯彻总书记在贵州考察时的重要讲话精神,重温总书记对贵安新区重要指示精神。省委书记徐麟出席并讲话,强调要坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进,坚定信心走好高质量发展之路,苦干实干彰显奋进新征程之为,稳中求进巩固大踏步前进之势,善作善成增强国家级新区之效,努力成为展现贵州新风采的重要窗口。

省委副书记、省长李炳军主持,省领

导吴强、胡忠雄、郭锡文、石化清参加。

徐麟指出,习近平总书记2015年考察贵安新区,对新区规划建设作出重要指示,为新区发展擘画了宏伟蓝图,指引新区各项事业取得显著成效。新区的发展历程充分证明,把总书记重要指示精神学习得越好、理解得越深、贯彻得越有力,发展成效就越显著。要始终把总书记重要指示精神作为新区发展的总遵循、总纲领,紧扣“一极一高地两示范”战略定位和“两个精心”“三个化”战略要求,一张蓝图绘到底,一年接着一年干,坚定自觉在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”上见思想见行动见

实效。

徐麟强调,要把高端化、绿色化、集约化要求贯穿新区发展全过程,坚定不移抓集聚发展、抓产业项目、抓营商环境、抓科技创新、抓产城融合,持续推动新区高质量发展大踏步前进。要巩固心齐劲足、风清气正的勤廉干事氛围,以只争朝夕状态奋力追赶,以正确政绩观推动发展,以廉洁自律操守干事创业。全省各地各部门要同题共答、共同发力,持续形成推动新区高质量发展的强大合力。

李炳军在主持时要求,要牢记习近平总书记殷切嘱托,认真落实省委、省政府决策部署,紧紧围绕龙头企业和重点园

区打造更具竞争优势的产业集群,发挥高校等资源集聚优势打造全省科技创新策源地,创新体制机制在优化营商环境上走前列,以项目化落实为抓手促进各项决策部署落地见效,推动贵安新区高质量发展不断迈上新台阶。

会上,徐麟、李炳军考察了华为云等项目。会上,贵安新区、省发改委、中国移动数据中心、宁德时代新能源科技股份有限公司作了发言。

贵阳市、安顺市、贵安新区和省有关部门单位负责同志,中央在黔新闻单位和省主要新闻单位负责同志,贵安新区有关企业代表参加。

贵安新区高质量发展推进会召开

坚定信心苦干实干稳中求进善作善成 在展现贵州新风采中彰显国家级新区担当作为

胡忠雄出席并讲话

本报讯 6月17日,贵安新区高质量发展推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话和对贵安新区重要指示精神,落实省委、省政府召开的贵安新区高质量发展座谈会部署,总结回顾新区高质量发展“一年一个样、三年大变化”工作开展情况,对新区高质量发展进行安排部署。省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄出席并讲话。

贵阳贵安领导刘本立、龙章怀、王增、范辉政、韩伟、毛胤强、刘浩、杨志伟、吴宏春、吴熙、杨志荣、卓飞、冉斌、刘良果、付涛、向洋参加。

会议指出,近年来,新区牢记习近平总书记关怀厚爱,坚决落实省委、省政府决策

部署,“三个大抓”成效显著,对外开放活力迸发,生态画卷和谐共生,统筹城乡日新月异,干部面貌焕然一新,取得的成绩来之不易。要紧扣“一极一高地两示范”战略定位和“两个精心”“三个化”战略要求,坚定信心、苦干实干、稳中求进、善作善成,在展现贵州新风采中彰显国家级新区担当作为。

会议强调,要明确“四主四区”工作思路,以高质量发展为主题,以贵阳贵安融合发展为主抓手,以新质生产力为主攻点,以绿色发展为主路径,建设经济强区、开放新区、生态文明示范区、统筹城乡发展示范区。要明确工作目标,锚定年度目标和远景目标,推动新区高质量发展大踏步前进。要明确工作重点,高质量建设奋进贵安、活力贵安、幸福

贵安、文明贵安、美丽贵安、勤廉贵安,努力成为展现贵州新风采的重要窗口。

会议强调,要狠抓产业发展,扩大工业产业规模,巩固数字产业优势,发展其他产业,布局未来产业。要狠抓对外开放,扩大开放格局,拓展开放通道,建强开放平台,壮大开放主体,创新开放业态。要狠抓生态建设,抓好生态城市、生态治理、生态保护、生态经济、生态文化、生态制度建设。要狠抓城乡融合,加大城乡规划、产业、建设、公共服务、人口人才融合力度。要狠抓改革深化,坚持全面盘点、突出重点、抓好试点、打造亮点,推进改革任务落地落实。要狠抓营商环境,优化法治、政务、商务、廉洁环境。

会议强调,要狠抓科技创新,围绕建设

全省科技创新中心目标,突出“四城”联动重点,建好用好科技创新平台,有效发挥“城市大脑”作用。要狠抓民生保障,推进城市“一圈两场三改”、农村“五治”和为民办实事,优化岗位学位床位车位“四位”供给,关心关注一老一小一低一贫一弱“五类人群”。要狠抓安全稳定,维护政治安全、经济安全、生产安全、社会安全、公共安全、校园安全。要狠抓党的建设,加强政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设和反腐败工作。贵阳贵安要坚持“一盘棋、一家人、一条心”,形成推动新区高质量发展的强大合力。

贵阳贵安有关单位负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

